
【問題訂正】 

■式の計算 

 NO.6 Q2④(誤)9(4x-2x)-5(x＋7x) (正) 9(4x-2 y)-5(x＋7 y) 

  NO.12 (誤)マスマティッリクス＝…、ニャア＝… (正) １マスマティッリクス＝…、１ニャア＝… 

 

■連立方程式 

 第 4 話 一つ目の老人の台詞の「…が出てきてしまう。わしはもう…」の間に以下の文を挿入。 

    「わしもその昔、大切なものを失ってしまった。それ以来（わしはもう…）」   

 第 6 話 (誤)(1)4x - y =4  (正)4x＋y =4 

 第 11 話 声の一つ目の台詞内 (誤)藤神 (正)鈴神 

 

■平行と合同 

 NO.6  一つ目の図を以下の図と差し替え 

      Ａ           Ｅ 

 

               

b°           c° x°y° 

        Ｂ          Ｃ 

 

 NO.8  一番下の図を以下の図と差し替え 

      Ａ                        Ｄ 

 

 

Ｂ                  Ｃ  Ｅ         Ｆ 

 

 NO.17 一番上の図を以下の図と差し替え 

                        l 

150° 

                             45° 

                                

                       x° 

                                         m 

 

■図形の性質 

 NO.10 (誤)四角形 ABCD (正)平行四辺形 ABCD 

 



■確率 

 NO.3  (誤)さ～て、ツキなし君の… (正)さ～て、ショボリ君の… 

 NO.8  6. (誤)くじは全部で１万枚あり… (正)くじは全部で 100 枚あり… 

 

【解答訂正】 

■正負の数 

 NO.6  ④(誤)31x - x (正) 31x -y 

■連立方程式 

 第 4 話  (3)(誤) x= ―
7
6
, y= ―

5
29
 (正) x= -2, y= -7 

  第 7 話  (1)(誤)16,4  (正)6,14 

 第 11 話 (2)(誤)74 (正)14 

 第 12 話 (誤)(2) x= 
3
5
, y= 

3
4
 (正)(3) x= ―

3
5
, y= 

3
4
 

■平行と合同 

 第 2 話  表の項目の最初の文字欠けているものは以下のとおり 

      頂点の数、１つの頂点から…、三角形の数、角の和 

 第 4 話  (誤)∠d =70°(正) ∠d =80° 

  第 8 話  (誤)△JLK (正)△GLD 

 第 10 話 2,(1)(誤)△AEC (正)△ACE 

  第 15 話 1.(誤)∠x =15° (正) ∠x =25° 

■図形の性質 

 NO.1 （誤）△ABD と△CAD で、… (正) △ABD と△ACD で、… 

  NO.6  発展問題(誤)∠DAB=180°- (∠AEC＋∠CAE)=90°-∠CAE 

 (正)∠DAB=180°- (∠ADB＋∠CAE)=90°-∠CAE 

 (誤)∠ECA=180°- (∠ACE＋∠CAE)=90°-∠CAE 

(正)∠ECA=180°- (∠AEC＋∠CAE)=90°-∠CAE 

  NO.15  (誤)△AEG と△CFHG に… (正) △AEG と△CFH に… 

 NO.16 (誤)平行四辺形②行四辺形… (正)平行四辺形は正方形になる。 ②平行四辺形… 


